



担当实干促发展 奋勇建功开新局

市四届人大四次会议胜利闭幕

胡海峰讲话 虞红鸣主持 吴晓东陈瑞商李锋等出席 通过各项决议决定

阅读提示

今天上午,在圆满完成各项议程后,丽水市第四届人民代表大会第四次会议胜利闭幕。会议期间,各位代表牢记神圣使命,依法履行职责,踊跃献计献策,共同把会议开成了开拓创新、求真务实、团结奋进的大会,充分展现了丽水市人大代表饱满的政治热情和强烈的政治担当。站在新的历史起点上,全市各级人大将担当实干促发展,奋勇建功开新局,脚踏实地、砥砺前行、狠抓落实,推动丽水发展更上新台阶、实现新跨越、创造新辉煌。

□ 记者 黄俊剑

本报讯 今天上午,在圆满完成各项议程后,丽水市第四届人民代表大会第四次会议胜利闭幕。大会开得很成功,是一次高举旗帜、开拓创新、求真务实、团结奋进的大会,充分展现了丽水市人大代表饱满的政治热情和强烈的政治担当。

会议由大会执行主席、主席团常务主席、市人大常委会主任虞红鸣主持。

大会执行主席胡海峰、吴晓东、虞红鸣、李锋、方健忠、陈建波、朱继坤、戚永远、沈根花、杜光曼、邹培书、郑力平、吴小平在主席台前就座。

陈瑞商、林亮、任淑女、方文军、杜兴林、王小荣、陈重等在主席台就座。

大会通过了市四届人大监察和司法委员会、社会建设委员会组成人员名单,通过了关于丽水市人民政府工作报告的决议、关于丽水市2018年国民经济和社会发展规划执行情况、关于丽水市2018年全市和市本级预算执行情况、关于丽水市2019年全市和市本级预算的决议、关于丽水市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于丽水市中级人民法院工作报告的决议、关于丽水市人民检察院工作报告的决议。

随后,新当选的市监察委员会主任方文军进行宪法宣誓。

市委书记胡海峰在闭幕式上讲话。他指出,会议期间,各位代表牢记神圣使命,依法履行职责,踊跃献计献策,大会开得很成功,是一次高举旗帜、开拓创新、求真务实、团结奋进的大会,充分展现了丽水市人大代表饱满的政治热情和强烈的政治担当。

胡海峰说,过去一年,全市上下满怀豪情以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,坚持干字当头、以干为重,交出了一份骄人的成绩单。这是全市广大干部群众锐意进取、奋力拼搏的结果,也凝聚着全市各级人大组织和人大代表的辛勤付出和汗水。特别是一年来,市人大常委会切实履行宪法法律赋予的职责,认真贯彻中央和省市委的决策部署,积极回应人民关切,有效发挥地方国家权力机关作用,为推进丽水经济社会发展作出了重要贡献。

胡海峰指出,今年是中华人民共和国成立70周年,是高水平全面建成小康社会的关键之年,也是贯彻落实全市“两山”发展大会精神、全面迈上高质量发展新征程开局起步的重要一年。站在新的历史起点上,全市各级人大要担当实干促发展,奋勇建功开新局,脚踏实地、砥砺前行、狠抓落实,推动丽水



记者 戴昕律 摄

发展更上新台阶、实现新跨越、创造新辉煌。

胡海峰强调,全市各级人大要把坚持党的领导作为首位要求,始终保持人大工作正确的政治方向,站稳政治立场,强化思想引领,确保政令畅通。要把围绕中心服务大局作为核心任务,在推动高质量发展绿色发展中建功立业。要把尊崇法治依法履职作为重要使命,在推进法治丽水建设中积极作为,自觉维护宪法和法律权威,坚持党领导立法与人大主导立法有机统一,带头树立法治信仰。要把改善民生增进福祉作为根本追求,在践行为民宗旨中体现价值,始终坚持问题导向,立足人大工作特点,时刻不忘代表人民的初心,时刻牢记为民履职的使命。

胡海峰最后强调,各级党委要把支持人大及其常委会依法履职作为重要责任,主动为人大工作和建设创造良好条件。各级人大及其常委会要切实增强责任感、使命感,强化“作为”意识、提高“能为”本领、找准“善为”路径,不断开创人大工作的新格局。“一府一委两院”要增强宪法意识,自觉接受人大监督,不断提高依法行政、依法监督和公正司法的水平。

虞红鸣在闭幕式上说,年初的全市“两山”发展大会吹响了丽水高质量绿色发展的进军号角,本次会议又确定了今年我市经济社会发展的目标任务。

对每一位代表来说,就是要进一步增强使命感和责任感,高举发展旗帜,依法履职尽责,勇于担当作为,争当以“丽水之干”推进高质量绿色发展的排头兵。

高举发展的行动旗帜,争当“丽水之干”排头兵,必须坚定绿色发展的信念与定力。要学深悟透“两山”理念,准确把握基本市情,切实增强发展自信,坚定走生态优先、绿色发展之路的信心和定力,切实担当起助推高质量绿色发展的职责,自觉把思想和行动统一到全市“两山”发展大会的精神上来。

高举发展的行动旗帜,争当“丽水之干”排头兵,必须强化服务大局的自觉与担当。要紧扣市委工作的重点,紧盯政府推进的难点,紧贴群众关注的热点,积极为民代言,依法履职尽责,切实为群众办实事、解难事、做好事,真正做到民有所呼、我有所应。

高举发展的行动旗帜,争当“丽水之干”排头兵,必须坚守忠诚实干的品格与追求。要坚守绝对忠诚的政治品格,坚持人民至上的价值追求,弘扬求真务实的工作作风,自觉践行“浙西南革命精神”,拓展工作领域,改进履职方式,以求真务实的态度,认真对待每项任务,细心做好每件事情,努力使人大的各项工作都符合丽水的实际、符合群众的期望。

在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。

宣誓铿锵有力 承诺掷地有声

——新当选的市监察委员会主任方文军进行宪法宣誓

□ 记者 吴启珍

本报讯 丽水大剧院会议厅内,国徽高悬,国旗鲜艳。

在3月24日举行的市四届人大四次会议第三次全体会议上,方文军全票当选市监察委员会主任。今天上午,市四届人大四次会议第四次全体会议举行了新当选的市监察委员会主任向宪法宣誓仪式。

主席台上,方文军走上宣誓台,神情庄重。

“请宣誓人宣誓。”大会执行主席、主席团常务主

席、市人大常委会主任虞红鸣话音刚落,方文军上一步,左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,高声诵读誓词——

“我宣誓,忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”句句铿锵有力,字字掷地有声,许下不辱使命的承诺,扛起不负众望的担当。

简短而庄严的仪式,洪亮且郑重的誓言,表达的

是对宪法的尊崇、对法治的信仰和对人民的承诺。誓词宣读完毕,会场再次响起热烈而持久的掌声。

市四届人大四次会议闭幕后,新当选的2位市人大常委会委员和部分市四届人大专门委员会组成人员也在市行政中心108会议室庄严地向宪法宣誓。

宪法宣誓,是对全市人民作出的庄严承诺。全市上下将始终遵循习近平总书记“尤为如此”重要嘱托,志不求易,事不避难,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”的拼搏心,坚持绿色主基调、发展主旋律,明目标、树标杆,助推高质量绿色发展,奋力书写“两山”时代答卷!

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委

总编辑

吴祥柱

副总编辑

邓其锋

编委委员

范宁华

一版编辑

李煜